



中岳庙会百人诵读《道德经》

## 有惊喜、有精彩,千样风景、万种商品 春季中岳庙会,您逛了吗?

黄盖峰下、春风含香;千年道观、流光溢彩。历时11天的高山景区三月古庙会于4月4日正式启动,4月15日结束。本届庙会在传承嵩山道教文化的基础上,融入了更多中原传统文化元素,吸引了当地及周边地区数以万计的香客信众和游人前来游览休闲、品尝小吃、购物祈福,共享传统文化盛宴。

登封播报 付晓文 刘少利 李剑 孙淑霞 刘俊苗 刘弋楚 文/图



市民任女士正在给孩子拍照



五颜六色的木偶摇鼓



市民围观铁人

### 春季 中岳庙会走起

中岳庙会在古代是庆祝中岳皇帝诞辰的祈福会,自唐宋兴起,流传至今以来,历史悠久。每年有两个会期:农历三月初五至十五和十月初五至十五。主要是香火会,每逢两个

会期,人们都要前来进香许愿、还愿。

据中岳景区负责人刘海森介绍,今年的庙会在东西两个广场展览了郑州市级非物质文化遗产“嵩山木雕”等16项省市级

### 撩人美食 醉人中岳庙会

4月8日,记者在现场看到,从中岳庙广场内到整个景区,星罗密布的摆满了摊位,各类小商品和小吃让人眼花缭乱。在庙会东北方,路两边依次排开的美食尽收眼

底。而山东滕州市城头镇的李师傅的山东杂粮饼,首次来到中岳庙会,就引起众人的青睐。据他介绍,这是选用家乡食材经小转盘炉子煎烤而成,焦脆香美。正宗奥尔

### 千样商品 齐聚中岳庙会

在登封市中岳庙会西北角,温长团正卖力吆喝着售卖手中的木偶摇鼓。一根由筷子支起的摇鼓,配上十余种形态各异的动画形象,轻轻一摇,便发出清脆的咚咚声。温长团告诉记者,为了赶这次庙会,他三天前便从郑州到登封,租住在庙会附近。“这是俺第二次来庙会了,能感受庙会热闹繁华的景象,真值了。”

“妈妈,你看,这个小葫芦好可爱,我想要一个……”10岁的糖糖边说边拿起手掌大小的葫芦爱不释手。在糖糖手边,文玩葫芦、工艺葫芦等十余种葫芦形态依次排开。据摊主贾先生介绍,葫芦从做工到成品,需要四天的时间,经去皮、阴干、选图、勾线、烙铁,五道工序才基本完成。“其中,属文玩葫芦和刀刻、七彩葫芦最受欢迎。”比起去

### “你看我挑” 赶庙会人潮此起彼伏

“闺女,你看小丑多可爱,来,妈妈给你拍张照。”来自汝州的任女士站在庙会扎气球的小丑面前,给四岁女儿王子祎拍合影照。“今天我们全家三口第一次来赶中岳庙会,小丫头昨天晚上兴奋地睡不着,早听说

这儿庙会热闹有趣,今儿一见,挺新鲜。”任女士坦言,她和爱人平时工作忙,难得抽空带孩子出来玩,“得多拍点照,回家也能让老人乐一乐。”

“好漂亮的帽子呀,我从来都没有见过。”一个小朋友

非遗项目。“从今年开展文化庙会后,入驻商户360户,比去年多120户。游客量也从平时的每天2400人次上升到4万人次,预计庙会高峰期将达到每天5万人次”。

良风味,老新疆阿里木大叔烧烤羊肉串、湖南长沙臭豆腐、湖北神农架迁西油栗、炒凉粉、焦盖烧饼、水煎包等特味名吃。“让你真正的感觉到不虚此行。”

年十月份中岳庙会盛况,贾先生坦言,虽然这次人流量不多,由有了头年产品市场铺垫,今年整体销量不错。“葫芦不仅具有观赏价值,还有镇宅、养生等功效,越来越受年轻人追捧。”

在走访中,记者发现,不少新奇的摊位引人围观。神鸟叼卦、气球小丑、拔牙、手工五彩花帽……数不尽的百余种商品令市民频频驻足,争相拍照留念。

一直缠着他的妈妈要买,魔术帽子边上也挤满了凑热闹的人,今年24岁的王先生一看到有人走近,就开始表演魔术帽子的玩法,“这个帽子可以变化很多样,可以放在家里当花瓶。”

### 中国国际食品和饮料展览会迎来15周年

5月13日,第十五届中国国际食品和饮料展览会(简称中食展)将在上海浦东新国际博览中心举办,中食展预计将有海内外2400家企业参展。中食展还将隆重推出第三届巧克力世界,活动的合作伙伴之一ROYAL EUROPE将继续携手比利时手工巧克力大师,现场制作4米长、1米高的长城主题的双面大型巧克力雕塑,雕塑所用原料全部采用100%比利时进口黑巧克力。

做登封芥丝生意的景先生也准备到上海将芥丝儿推向全世界,由于错过会期,负责人便把他的食品做了统计,列入下一届展览会中。

由中国食品和包装机械工业协会与高美爱博展览集团共同主办的第十四届中国上海国际包装和食品加工技术展及由中国罐头工业协会主办的第七届上海国际罐藏食品及原辅材机械设备博览会亦将同期同地举办。

通讯员 侯旭

### 关爱环卫工 公益活动进行中

“我们的工作每天都吸很多灰尘,这次台铃电动车登封销售部,为我们环卫工人发放了防尘口罩,以后打扫卫生再也不用担心吸进灰尘了。发放的东西对我们来说很实用,我会做好自己的工作来报答社会的关心。”在登封市少林路台铃电动车专卖店门口,环卫工王先生高兴地说。

据了解,此次公益活动由台铃电动车登封代理商举办,共发放700个防尘口罩和20个防毒、防雾霾口罩。几十名环卫工人代表到现场进行领取。登封播报 李剑 胡建邦